

我市加强元宵节期间森林防灭火工作

本报讯(记者 王调翁)2月1日,记者从市森林防灭火指挥部办公室了解到,日前该办制定森林防灭火专项预案,进一步部署加强元宵节期间森林防火工作,严防森林火灾的发生,切实做好2023年元宵节期间森林防灭火工作,确保全市森林资源安全和人民平安、祥和过节。

通知要求,各地各单位要扎实

开展“森林防灭火百日攻坚行动”和森林防灭火“平安春季行动”,抓实、抓细各项具体任务。要加强宣传教育,提升群众防火意识。加强对进山人员开展森林防灭火法规宣传教育;强化依法治火工作,警示和教育广大群众。要加强火源管控,打击野外违规用火行为,严厉打击各类涉火违法犯罪行为。要

结合自身特点进一步做好森林防灭火专项预案的修订和完善工作,认真检查并充实扑火抢险和救灾物资储备,落实好扑火的组织指挥、人员调配、机具准备、通讯联络和后勤保障等工作,确保扑火救援的需要。

各专业森林消防队要保持高度戒备,严阵以待,随时做好扑火

的一切准备。要加强值班值守,确保指挥通信畅通。要切实做好节日期间值班调度工作,认真执行领导带班24小时值班制度,落实“有火必报”,杜绝迟报瞒报。要强化火场一线信息实时、准确、通畅传输;要规范森林火灾信息报送,确保信息报送工作及时、全面、准确,满足指挥调度工作需要。

让流浪者过一个温暖的节日

本报讯(记者 王调翁摄影报道)元宵节前夕,市民政局、市救助管理站与信州区民政局工作人员上街巡查救助市中心城区流浪人员,让流浪者过一个温暖的元宵佳节。

记者与市、区民政局工作人员先后来到步行街、市中心广场等路段巡查看望流浪人员,为他们送上大衣、方便面、饼干、面包、矿泉水、鞋子等物品。因为市区热闹的地方是流浪人员常待的地

方,节日之前,市救助管理站联合信州区民政局就开始拉网式地巡查了好几遍市中心城区的主干街道,尤其是人群密集的商业区、公园、废弃房屋、车站等地方。

“这个工作需要全社会共同关注和努力,从救助站这一个点扩展到全社会这个面。因为这些流浪人员神志都是很清醒的,并非以往大多数市民想象中那种痴痴呆呆等类型人员。他们基本上不会上街乞讨,也不会干扰市民生



工作人员看望流浪者

活。”市救助管理站一位工作人员说。

上饶严查烟花爆竹非法经营行为



执法人员在烟花经营场所检查

本报讯(记者 王调翁摄影报道)元宵节前夕,上饶市市管局联合信州区市管局组织执法人员组成检查组,对市中心城区无照经营烟花爆竹点开展专项执法行动,严厉打击烟花爆竹非法经营行为。

此次执法行动主要依照《江西省烟花爆竹安全管理办法》《关于烟花爆竹禁燃禁放的通告》等相关规定,对从事烟花爆竹的经

营单位开展重点排查,要求经营单位必须在取得应急管理部门核发的经营许可证后,方可经营烟花爆竹,严禁其他经营单位擅自扩大经营范围销售烟花爆竹,对发现无证经营烟花爆竹的及时通报应急管理部门,对小食杂店、百货店超范围销售烟花爆竹的责令下架退市,对不按规定下架的没收烟花爆竹,并按无照经营进行查处。

眼镜遗落影厅 影院细心寻回

本报讯(记者 王调翁)2月1日上午,家住上海市的徐先生来电反映,1月30日晚他与家人一起在上饶万力时代4楼汇和时代影城观看电影,不慎将一副价值不菲的眼镜遗落在影厅,所幸影城工作人员细心寻找,最终让这副眼镜完璧归赵。

1月30日晚,徐先生和家人到

上饶汇和时代影城看电影。当晚11点多,电影散场后,因有急事,徐先生和家人匆忙离开了影城,回到家中才发现忘了将眼镜带走,随即与影城取得联系。

该影城经理魏辛如了解情况后,第一时间询问工作人员是否在影厅捡到徐先生的眼镜,工作人员当时并未发现。魏辛如表

示,会叫工作人员再次仔细寻找。第二天(1月31日)早上,影城工作人员在影厅座椅夹缝中找到了这副眼镜,正是徐先生遗落的。魏辛如立即打电话给徐先生,将眼镜交还给了徐先生。眼镜失而复得,徐先生为影城工作人员的热心和认真负责点赞。

市三院开展新春走基层送健康义诊

本报讯(记者 王调翁摄影报道)2月1日上午,上饶市第三人民医院邀请北京云家心理团队专家,先后来到信州区北门街道东都社区东都花园小区、西市街道天津桥社区胜利路菜市场,开展新春走基层送健康义诊活动,为基层群众送去心理健康服务。

活动中,义诊团队为广大居民进行常见病、慢性病的一般治

疗给予初步筛查和诊断,并提出治疗建议,讲解疾病预防知识;发放心理健康宣传材料,引导居民科学就医,倡导健康生活方式;免费为居民进行血压、血糖等项目检查。整个义诊过程中,前来咨询的居民络绎不绝,不少居民表示,在家门口能享受到优质的医疗服务,真的很便民。



义诊团队咨询居民健康情况